
PLAN AKTIVNOSTI ODBORA ZA OSIGURAVANJE I UNAPREĐIVANJE 

KVALITETE ODJELA ZA MATEMATIKU SVEUČILIŠTA U RIJECI  

ZA 2021. GODINU 

 

(prilog za 59. sjednicu Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete  

Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci) 

 

Glavnina aktivnosti Odbora planiranih za 2021. godinu vezana je uz procedure 

provođenja unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete na Odjelu za 

matematiku Sveučilišta u Rijeci, opisane u Priručniku za kvalitetu studiranja Odjela za 

matematiku Sveučilišta u Rijeci i Dopuni Priručniku za kvalitetu studiranja Odjela za 

matematiku Sveučilišta u Rijeci. Za provođenje pojedinih aktivnosti bit će zaduženi 

članovi Odbora. Također, akivnosti Odbora bit će usmjerene na pripremu postupka 

reakreditacije Odjela, od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje, planirane 

za razdoblje od 19. do 23. travnja 2021. Priprema se sastoji od pisanja samoanalize 

Odjela te planiranja potrebnih poboljšanja u radu sustava osiguravanja kvalitete na 

Odjelu. 

Analiza podataka o broju nastavnika i studenata provodi se svake godine i planira se 

njezino provođenje početkom ljetnog semestra akademske godine 2020./2021.  

Analiza međunarodne suradnje i mobilnosti nastavnika i studenata je procedura koja 

se provodi svake godine. Planira se provesti u listopadu 2021. godine za akademsku 

godinu 2020./2021.  

Analiza prolaznosti u oba semestra akademske godine 2020./2021. planira se 

provesti u studenom 2021. godine. Nakon svakog semestra planira se provesti i 

analizirati studentsku evaluaciju nastave. 

Početkom 2021. godine provest će se anlaiza usporedbe ECTS bodova kolegija sa 

stvarnim opterećenjem na kolegijima za ljetni semestar 2019./2020. godine. U svibnju 

se planira prvedba iste analize za zimski semestar 2020./2021. godine. 

Za svibanj 2021. planira se provedba analize ankete o razlozima ispisa sa studija 

Odjela za 2020. godinu.  

Za listopad 2021. godine planira se provedba evaluacije rada stručno-

administrativnih službi Odjela, koja se provodi periodično, svake tri godine. 

U suradnji s Centrom za osiguravanje i unapređivanje kvalitete, tijekom rujna i 

listopada provest će se anketa o zadovoljstvu studiranjem na Odjelu za matematiku. 

Također, u prosincu 2021. bit će analizirani rezultati ankete za utvrđivanje razloga 

ispisa sa studija za 2021. godinu.  

Tijekom 2021. godine Odbor će nastojati poboljšati neke svoje aktivnosti te se tako 

planira raditi na: 



- Povećanju aktivnosti Odbora u smislu iznošenja prijedloga Upravi Odjela na 

temelju provedenih analiza. 

- Motiviranju studenata za veću izlaznost na studentsku evaluaciju nastave. 

- Izradi preporuka za nastavnike s informacijama o mogućim načinima 

informiranja studenata o poduzetim aktivnostima nakon provedenih studentskih 

anketa.  

- Razmatranju mogućnosti uključivanja znanstveno-istraživačkog rada u SOK 

(dopunjavanjem procedura priručnika za kvalitetu vezano za ovaj segment 

rada). 

- Razvoju procedure za suradničku procjenu nastave. 

- Razvoju metodologije prikupljanja podataka o radnim mjestima bivših studenata 

i u kasnijim fazama njihove karijere. 

- Traženju mogućnosti za provođenje ispitivanja poslodavaca o zadovoljstvu 

kompetencijama završenih studenata. 

Navedene su aktivnosti bile planirane i za 2020. godinu, ali se zbog pandemijske 

situacije njihova realizacija usporila i nije u potpunosti provedena. 

Tijekom 2021. godine Odbor će obavljati i ostale tekuće poslove vezane uz 

osiguravanje i unapređivanje kvalitete na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Rijeci. 

Nastojat će među djelatnicima Odjela i studentima širiti svijest o kulturi kvaltitete te 

će svojim radom nastojati doprinositi povećanju kvalitete djelatnosti na Odjelu. 

Voditeljica Odbora doc. dr. sc. Ana Jurasić i u 2021. godini će izvještavati Odbor o 

svim temama o kojima se raspravljalo na sjednicama Odbora za kvalitetu Sveučilišta 

u Rijeci.  

 


